

武陟县六月份以来多次发生汽车被盗窃案

抓住盗车贼 大伙儿不用再把车当床了



□记者 郭长秀 通讯员 姚广博

本报焦作讯 昨日,武陟县的徐先生兴奋地告诉记者,为防面包车被盗,这几个月他夜夜睡在车里,现在盗车贼终于被擒,他可以回家踏踏实实睡觉了。

今年6月份以来,武陟县城区多次发生“五菱”等微型汽车被盗窃案,犯罪嫌疑人多利用夜深人静,偷偷将停放在居民区路边的汽车盗走。屡屡发生的汽车被盗窃案不仅对市民财产造成损失,还在社会上引起了恐慌,为此,武陟警方成立专案组。

10月20日,专案民警从视频侦查中发现,犯罪嫌疑人盗窃得手后基本上都是离开县城后往西边逃窜,且每次都要在县城某旅社门前稍作停顿。专

案民警随即从该旅社入手展开侦查,发现一名叫王某的年青人常年租住在此,且和一个叫王某某的年青人往来密切,二人经常昼伏夜出,行动诡秘。

专案民警经深入调查,发现二人的活动轨迹、相貌特征都与系列面包车被盗窃案两名犯罪嫌疑人十分吻合,二人有重大作案嫌疑。10月26日中午,专案民警在某旅店将仍在熟睡的王某抓获。经审讯,王某如实交代了自今年6月份以来,伙同王某某先后窜至武陟县城疯狂盗窃汽车作案13起,涉案总金额50余万元。根据王某的供述,专案民警迅速把在家中酣睡的王某抓获,并当场缴获一辆被盗车辆。

经查,两名犯罪嫌疑人均为22岁,系武陟县三阳乡东大原村人。目前案件正在进一步深挖中。



数字新闻

35万

伪造姐夫批条骗人钱 “有办法”小舅子被法办

□记者 郭长秀 通讯员 张旭东

本报焦作讯 当领导的姐夫不同意为小舅子牟取私利,小舅子就伪造其姐夫署名的批条,骗了他人35万元。昨日,记者从焦作市中站区人民法院获悉,小舅子程某犯诈骗罪,被法院依法判处有期徒刑八年,并处罚金80000元。

2008年初,朱某得知程某的姐夫谢某系某公司的领导,便通过他人介绍与程结识,希望程某帮忙利用其姐夫的关系,从其姐夫的公司购买工程煤。程找到姐夫,但其姐夫不同意帮他,后程某就假称办事需要花钱,先后于2008年3月28日、4月14日、5月19日、6月11日,分四次向朱某索要现金共计35万元;并伪造其姐夫署名解决工程煤两万吨批条一张,交给朱某。在朱某多次催促下,程某又从朋友处借来两张该公司提煤IC卡交给朱某搪塞,让其等待。案发时,赃款35万元已被程某挥霍。 线索提供 杜光波

载着9包烟叶行路 到站方知货物“迷路”

民警仔细排查,最终帮司机追回8包烟叶

□记者 房琳 通讯员 段华峰

本报三门峡讯 运送烟叶途中,渑池男子赵某只顾埋头开车,车上的9包价值7000多元的烟叶掉了在路上都不知道。而就在赵某不知所措时,渑池警方经过仔细查找,及时将遗落的烟叶送回,为其挽回了损失。

“民警同志,我的9包烟叶掉路上了,麻烦你们帮俺找找。”11月11日上午10时30分许,渑池县公安局城东派出所慌慌张张地跑进来了一名中年男子,气喘吁吁地说有急事求助。民警询问得知,该男子名叫赵某,系果园乡农民。11日上午,他驾驶小型货车自果园乡烟站装载了9包总价值7000多元的烟叶前往县城复烤厂,一路上他只顾开车,不

料赶到复烤厂时,才发觉事先捆绑的绳子不知什么时候脱开了,9包烟叶早已全部遗落路上,不翼而飞,赵某大吃一惊,遂开车调头寻找,结果却一无所获,因此,赵某才急忙赶到派出所报案。

了解到详情后,派出所民警立即沿着赵某指引的来路向群众打听,随后,又分成几路,在沿路的各村、各门店认真打听寻找。11时许,有村民反映,10时许,他在五里河见到有人在路上哄抢一包一包的东西,很像是烟叶。于是,民警就在五里河村重点排查,最后确认赵某的烟叶在此地遗落。随后,民警一一调查落实,先后追回了8包烟叶。

当看到烟叶,赵某握着民警的手,不停地说道:“谢谢,谢谢。”

新闻后续

爱心人士伸出援手 病中的他说:“这钱先给俺娘看病!”

□记者 房琳 通讯员 闫斌

本报三门峡讯 7月10日,本报L11版以《平凡农妇演绎浓情母爱》为题,报道了三门峡卢氏县65岁农妇,为照顾患病的儿子王天保,改嫁后又回到贫困家中的事情。近日,记者接到王天保发来的短信,称已获得相关救助,“感谢你们的帮助啊!”

“好心人给俺送来了衣服、米、油,还有5000元钱,这下生活好多了!”11月9日,记者联系到了王天保,在电话中他激动地告诉记者,“这两天天气冷,三门峡市慈善总会的杨素芳会长还专门给我带

了两件棉衣呢!”

记者了解到,报道发出后,迅速在当地引起强烈反响。卢氏县民政局在得知相关情况,迅速和三门峡市慈善总会联系,积极寻求帮助。近日,在多方共同努力下,我省侯氏家族慈善基金会为王天保送去了5000元钱,三门峡市慈善总会也为其带去了衣服、米、油等物。

此外,为保证王天保家中的正常生活所需,“我们决定在王天保办理相关残疾证明后,将其纳入到农村五保的享受范围内,并为其父母办理农村低保。”该县民政局一工作人员告诉记者。

“现在,我想用这些钱先给母亲治病,让她快点好起来。”电话中,王天保这样说道。

首批

云台山景区入选 “全国智慧旅游景区试点单位”

□记者 郭长秀

本报焦作讯 昨日记者从云台山景区获悉,该景区被国家旅游局确定为首批全国智慧旅游景区试点单位。

据了解,11月8日至9日,国家旅游局在四川省都江堰市召开全国智慧旅游景区建设现场会暨旅游景区质量等级评定国家级检查员培训班,会议同时公布了云台山景区等22家景区为“全国智慧旅游景区试点单位”。

102发

废弃窑洞惊现子弹 警方疑为私藏者故意丢弃

□记者 郭长秀 通讯员 薛学文

本报焦作讯 记者昨日从修武县公安局获悉,当地警方在一废弃窑洞中,发现一个彩色塑料袋,打开后袋内装的竟然是子弹。

据修武县警方称,11月8日上午11时,当地西村派出所民警检查至辖区某废弃窑洞时,发现洞中有着子弹的塑料袋。经过清点,共有步枪子弹97枚,小口径步枪子弹4枚,猎枪子弹1枚,总计102发。

修武县警方称,估计是有群众私自收藏,因惧怕被民警查到,才丢弃在此。

带上老人净影寺里烧烧香 带上孩子净影湖畔减减压
**人间仙境在哪里
焦作净影风景区**

兔兔细语

上一届的兔兔竞技大赛,乌龟大获全胜,而睡了一觉起来的兔子面对结果则一脸茫然,于是寻遍千山万水,最后在净影寺找到了乌龟。你看它正对乌龟低声细语,请求再比一次。但乌龟听多了净影寺的晨钟暮鼓,早息争强好胜之心,何况机会对每个人来说有时只有一次!
景区门票优惠价30元

